[image: image69.png]jlailieu.com




[image: image70.png]



	[image: image69.png]
	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Giải bài 1 trang 106 sách bài tập Toán lớp 10 tập 1 
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:


Lời giải:
[image: image1.png]rit+yi > pdytayd S it yt—x3y—axy3>0
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Giải Toán lớp 10 SBT tập 1 bài 2 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Lời giải:
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 (đúng)

Giải bài 3 SBT Toán lớp 10 tập 1 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Lời giải:
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 (đúng)

Giải SBT Toán lớp 10 tập 1 bài 4 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Lời giải:
Từ [image: image14.png]


 và [image: image15.png]a+b>2/ab



 suy ra

[image: image16.png](a-+b)(3+7)>4



 hay [image: image17.png]



Giải bài 5 sách bài tập Toán 10 tập 1 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:

[image: image18.png]atbtct+d



 ≥ [image: image19.png]Yabed




Lời giải:
Từ [image: image20.png]a+b>2/ab



 và [image: image21.png]c+d>2/cd



 suy ra
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 ≥ [image: image25.png]Yabed
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Giải bài 6 SBT Toán 10 tập 1 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Lời giải:
Từ [image: image30.png]+c
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Suy ra [image: image34.png]1,1, 1,1
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Hay [image: image35.png]Tt




Giải SBT Toán 10 tập 1 bài 7 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:

[image: image36.png]u7b+%22n




Lời giải:
[image: image37.png]



Giải bài 8 Toán lớp 10 SBT tập 1 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:

[image: image38.png](a+b)(b+c)(c+a)>8abe




Lời giải:
Từ [image: image39.png]a+b>22/abb+c > W/be,c+a > 2/ca




Suy ra: [image: image40.png](a+b)(b+c)(c+a)>8abe




Giải bài 9 trang 106 sách bài tập Toán 10 tập 1
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:

[image: image41.png](vVa+vb)?>2\/2(a+b)/ab




Lời giải:
[image: image42.png](Va+vb)>=a+b+2/ab>2/(a+b)2/ab




Giải SBT Toán lớp 10 tập 1 bài 10 trang 106
Cho a, b, c, d là những số dương; x, y, z là những số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Lời giải:
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Giải sách bài tập Toán 10 tập 1 bài 11 trang 106
Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số

[image: image46.png]


 với 0 < x < 1.

Lời giải:
[image: image47.png]_Hz+l-z)





[image: image48.png]
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Đẳng thức y = 25 xảy ra khi và chỉ khi
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hay [image: image51.png]



Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho bằng 25 đạt tại [image: image52.png]



Giải bài 12 SBT Toán 10 tập 1 trang 106
Tìm giá trị lớn nhất của hàm số

[image: image53.png]


 với [image: image54.png]



Lời giải:
[image: image55.png]



[image: image56.png]



[image: image57.png]=>48<[20(12—2x) < (B2




[image: image58.png]=>
y<S
=2
TV TE
o
4]




[image: image59.png]



Vậy giá trị lớn nhất của hàm số đã cho bằng 27 đạt được khi x = 3.

Giải SBT Toán 10 tập 1 bài 13 trang 106
Tìm giá trị lớn nhất, nhỏ nhất của hàm số sau trên tập xác định của nó
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Lời giải:
Vế phải có nghĩa khi [image: image61.png]
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Hơn nữa [image: image64.png]=2&(z-1)(5-2)=0& ;;és
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Vậy giá trị lớn nhất của hàm số đã cho bằng [image: image66.png]2/2



 khi x = 3, giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho bằng 2 khi x = 1 hoặc x = 5.

Giải Toán lớp 10 sách bài tập tập 1 bài 14 trang 106
Chứng minh rằng:
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Lời giải:
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